Сведения о результатах проведенной отделом внутреннего финансового контроля Администрации города проверки соблюдения 
Муниципальным казенным учреждением «Управление гражданской защиты города Димитровграда» (далее – Учреждение) требований законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в 2018 году и январе-августе 2019 года и закупок, находящихся в стадии размещения
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	сентябрь

	Проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок при размещении муниципальных закупок в проверяемом периоде (2018 год, январь-август 2019 года)
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* В результате проведения плановой проверки выявлены следующие нарушения:

1.В нарушение частей 1,2 статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ) в Учреждении на момент проведения проверки не назначен контрактный управляющий.


2.В нарушение части 6 статьи 34, части 1 статьи 101 Федеральный закон № 44-ФЗ, пункта 7.3 раздела 7 муниципального контракта от 23.07.2019 № Ф.2019.4 заключенного с Обществом с ограниченной ответственностью «ДЕЛЬТА АВТО» на сумму 17 142,48 руб. на поставку шин пневматических для легких грузовых автомобилей дальнейшая претензионная работа по муниципальному контракту от 23.07.2019 № Ф.2019.4 в Учреждении не проводилась. По состоянию на 30.09.2019 сумма пеней составила 1 979,96 руб. (за 55 дней просрочки). 


3.Нарушение условий договоров и муниципальных контрактов в части сроков оплаты поставки товаров (выполненных работ, оказанных услуг). Сумма просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.09.2019 составляет - 68 807,65руб.


4.Оплачены услуги от 21.03.2018 № 4/2018 с Индивидуальным предпринимателем Лепешкиной Е.А. на заправку картриджей, которые за такой короткий промежуток времени фактически не могли быть оказаны.


5.В 2018 году рекомендации по исполнению постановления Администрации города Димитровграда от 02.08.2018 № 1699 «Об эффективности расходования средств бюджета города Димитровграда Ульяновской области при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд» Учреждением не соблюдены.


6.Контрактным управляющим Учреждения Нурулловой С.В. при заключении муниципального контракта от 22.01.2018 № 93203 с Публичным акционерным обществом междугородной и международной электрической связи «Ростелеком» принято решение о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением пункта 1 части 1 статьи 93, статьи 24 Федерального закона № 44-ФЗ.


Данные действия заказчика, в лице контрактного управляющего Учреждения Нурулловой С.В. имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 2 статьи 7.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ (далее - КоАП РФ).


В соответствии со статьей 4.5. КоАП РФ срок давности привлечения к административной ответственности за вышеописанное правонарушение составляет 1 год с момента его совершения.


Контрактным управляющим Учреждения Мулловой А.А. при заключении муниципального контракта от 01.11.2018 № 93203 с Публичным акционерным обществом «Ростелеком» принято решение о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением пункта 1 части 1 статьи 93, статьи 24 Федерального закона № 44-ФЗ.


Данные действия заказчика, в лице контрактного управляющего Учреждения Мулловой А.А. имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 1 статьи 7.29 КоАП РФ.


7.В нарушение пункта 1.5. договора от 29.01.2018 № 1/2018 заключенному с Обществом с ограниченной ответственностью «ПРОМГАЗ-М» на основании счета на оплату произведена 100% предоплата за поставку пропан-бутана на сумму 10 800,00 руб.

Начальнику Муниципального казенного учреждения «Управление гражданской защиты города Димитровграда» выдано предписание об обязательном исполнении требований об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
